



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

国务院办公厅印发《关于服务“六稳”“六保”进一步做好“放管服”改革有关工作的意见》

新华社北京4月15日电 国务院办公厅日前印发《关于服务“六稳”“六保”进一步做好“放管服”改革有关工作的意见》(以下简称《意见》)。
《意见》指出,深化“放管服”改革,打造市场化法治化国际化营商环境,是做好“六稳”工作、落实“六保”任务的重要抓手。近年来,“放管服”改革有效激发了市场主体活力和社会创造力,但仍存在一些企业和群众关注度、反映强烈的突出问题亟待解决。

《意见》提出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,认真落实党中央、国务院决策部署,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,围绕“六稳”“六保”,加快转变政府职能,着力清理对市场主体的不合理限制,实施更加有效监管,持续优化政务服务,以务实管用的政策和改革举措,推

动经济社会持续健康发展。《意见》提出了七个方面政策措施。
一是进一步推动优化就业环境。梳理压减准入类职业资格数量,持续动态优化国家职业资格目录。建立职业技能培训补贴标准动态调整机制。落实和完善高校毕业生、退役军人、返乡农民工等重点群体创业就业的支持政策。完善适应灵活就业人员的社会保障政策措施。(下转4版①)

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 在庆祝中国共产党成立95周年大会上的讲话

新华社北京4月15日电 4月16日出版的《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在庆祝中国共产党成立95周年大会上的讲话》。

文章强调,中国产生了共产党,这是开天辟地的大事变。这一开天辟地的大事变,深刻改变了近代以后中华民族发展的方向和进程,深刻改变了中国人民和中华民族的前途和命

运,深刻改变了世界发展的趋势和格局。我们要永远保持建党时中国共产党人的奋斗精神,永远保持对人民的赤子之心。

文章指出,在波澜壮阔的历史进程中,中国共产党紧紧依靠人民,跨过一道又一道沟坎,取得一个又一个胜利,为中华民族作出了伟大历史贡献,实现了中国从几千年封建专制政治向人民民主的伟大飞跃,实现了中华民族由不断衰落到根本扭转命运、持续走向繁荣富强的伟大飞跃,实现了中国人民从站起来到富起来、强起来的伟大飞跃。历史和人民选择中国共产党领导中华民族伟大复兴的事业是正确的,必须长期坚持、永不动摇;中国特色社会主义道路是正确的,必须长期坚持、永不动摇;中国共产党和中国人民扎根中国大地、吸纳人类

推动乡村绿化美化 促进村民增收致富 省政协到慈利县开展优化提升义务植树行动,助力乡村振兴活动

本报讯4月14日,省政协副主席赖明勇带队到慈利县阳和土家族乡,开展优化提升义务植树行动,助力乡村振兴活动,市政协副主席汪业元参加活动。
在阳和土家族乡双坪村,赖明勇来到村民胡廷学家中,与他面对面交谈,详细了解老人目前的生产生活情况和身体状况,并在胡廷学住宅周边种下了三株杨梅树苗,寓意“扬眉吐气”,赖明勇叮嘱两位老人要保重身体,坚定信心,积极乐观地面对生活。

坪村、杨家坪村、渔浦村、桃溪村,与村民一起,将一棵棵树苗种在田间地头。活动当天共种植了400多株杨梅树苗。
今年,省、市、县政协将联动开展优化提升义务植树行动,助力乡村振兴活动,推动乡村绿化美化,促进村民增收致富、巩固脱贫成果,通过发挥政协委员的关键少数作用,引领社会各界投身乡村绿化美化工作,为建设美丽新湖南贡献政协力量。
当天,赖明勇一行还来到溪口镇参观了红军树、苏维埃溪口区政府旧址。(本报记者 李享)



迟日江山丽。今春湖南,的确当得起“美丽”之赞。

蓝天常见,2月份以来全省城市空气质量优良天数约占9成;江清河净,省考地表水水质总体为优,湘江流域232个断面中,Ⅰ至Ⅲ类水质断面占97.4%;

绿野满目,全省森林覆盖率达到59.96%,城镇建成区绿化覆盖率接近42%;

生机勃发,生态系统加快修复,1000多种脊椎动物、6000余种维管植物在潇湘大地各展精彩,释放旺盛生命力。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央提出一系列关于生态文明建设的新理念、新思想、新战

生态接力跑 潇湘满目春

略,为7000多万湖湘儿女指明生态优先,绿色发展大方向。

2013年11月,习近平总书记亲临湖南考察,对我省生态文明建设寄予殷切期望,要求牢固树立尊重自然、顺应自然、保护自然的生态文明理念,推进绿色发展、循环发展、低碳发展,真正把生态系统的一山一水、一草一木保护好。

牢记总书记嘱托,不负总书记期盼,美丽湖南建设进入新时代。

从生产生活入手 牢固树立生态优先绿色发展理念

世界梯都 锡矿山过去百年遗留的7500多万吨重金属废渣,已经基本消失。

4月10日,省领导带队前往娄底督

导生态环境问题整改时,喜见锡矿山统筹推进渣、水、气系统联治效果良好,建成含重金属废水处理站14座,相关水体断面监测稳定达标;植树造林45000亩,曾经的“不毛之地”披上绿装。

锡矿山脱胎换骨,正是湖南转变发展思路的映射。

湖南,是有色金属之乡,也是传统农业大省,曾经在经济快速发展同时,也遗留累积了一些生态环境污染问题。实现可持续科学发展,必须痛定思变。

探索生态优先,绿色发展,湖南一直在努力。从建设“资源节约型、环境友好型社会”,到连续实施一号重点工程;从城市到农村、从生产到生活;千家万户被发动起来,

每一个社会细胞被动员起来,绿色发展理念渐渐为湖南人熟知,同时摸索出一批批可借鉴、复制、推广的绿色发展经验。

2016年11月,省第十一次党代会把建设生态强省纳入“五个强省”战略目标,要求建设山清水秀、天朗地净、家园更美好的美丽湖南。

由省委书记任组长的省突出环境问题整改工作领导小组、由省长任主任的省生态环境保护委员会陆续应运而生,全面加强组织领导和靠前指挥。

2018年5月,《中共湖南省委关于坚持生态优先绿色发展 深入实施长江经济带发展战略 大力推动湖南高质量发展的决议》审议通过,以顶层设计锚定发展方向。

(下转4版②)

市七届人大常委会第七十五次主任会议召开

本报讯4月15日上午,市七届人大常委会第七十五次主任会议召开。市人大常委会党组书记、副主任陈红日主持会议,市人大常委会副主任尹宝明、吕毅、向锦云,秘书长曾奕银出席。

会议传达了全省人大监察司法及社会建设工作座谈会精神,市纪委监委、市县乡换届工作和档案工作会议;学习了4.15全民国家安全教育日相关宣传教育知识,研究了市七届人大常委会第三十五次会议议程、日程(草案)、张家界市人大常委会大事记2020年7-12月(征求意见稿)。

会议指出,要切实提高政治站位,不断增强工作责任感和使命感,深入贯彻落实好会议精神;要始终围绕中心,服务大局,全力营造风清气正的换届氛围;要依法履行法定职责,持续强化代表服务工作,全面提升代表履职能力;要立足实际,找准工作切入点,充分发挥代表作用,切实保障和增强民生福祉;要加强常委会自身建设,将档案工作等各项具体工作做实做细做到位,推动人大工作高质量发展。(本报记者 朱付勇)



4月13日,武陵源区袁家界景区天下第一桥景点游人络绎不绝。进入4月份以来,武陵源旅游开始强劲复苏,核心景区及黄龙洞、宝峰湖景点游人看涨,整个景区日均接待游客量超过1万人,逼近2019年同期接待水平。邓道理 摄

《领导干部要提高政治三力》出版

新华社北京4月15日电 为了帮助领导干部不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,人民出版社近日出版了《领导干部要提高政治三力》一书,即日起在全国新华书店发行。

该书从旗帜鲜明讲政治、提高政治判断力、提高政治领悟力、提高政治执行力、用党的创新理论武装头脑五个方面,深入阐释了什么是政治三力、为何要提高政治三力、如何提高政治三力等一系列问题,说理透彻,通俗易懂。

CROWNE PLAZA
张家界纳百利皇冠假日酒店
电话:(86) 744 599 9999 传真:(86) 744 599 8888

警惕穿“马甲”的“文山会海”

精简会议、压缩发文、减少督查,响应中央要求,近年来各地着力推进减负举措,曾长期困扰基层的“文山会海”“督查泛滥”等问题有所缓解。然而,记者在调研中发现,部分地方仍有“暗度陈仓”“暗中加码”的问题,侵蚀基层减负成果。
有的地方,文山依旧在,几度夕阳红。减负只是减少了“穿马甲”的文件,多了更多“套马甲”的通知。一些原本需要走办公系统,或是加上红头的文件,摇身一变,成了不加文号、去了红头的

工作函。有的地方,则是以电话通知、口头指示、纸质材料变电子消息等方式,代替下发文件。如此一来,文件数量确有明显减少,但基层干部的工作任务并未减少,甚至不减反增。这显然偏离了减负的要求。
有的地方,上有政策、下有对策,“会海”尚未革除,督查业已泛滥。要求控制会议数量,那就索性增加时长。大会之中套小会,甚至不相关的会都“捆绑”着开,原本1个小时的会,被拉长为一上午或者一整天;要求压缩督查检查,那就改以“调研”“考察”之名,换汤不换药,实际上基层的迎接、陪同负担并未减轻。
搞变通、打折扣,穿上“马甲”的“文山会海”更值得警惕。减负工作流于形式,不仅无法实现

减负的要求,还直接负了基层的期待。走偏的减负背后,还是形式主义、官僚主义痼疾作祟。减不下的文件、开不完的会议,折射出一些干部政绩观、责任观的错位:不担责、怕追责、向下推责,把传达当作落实,把开会当作重视。由此,只管布置,不管执行;只管提出要求,责任层层向下分解的现象愈演愈烈。
减负,重在落实,也难在落实。要防止老问题复燃、新问题萌发,就得摆脱空泛的“数字减负”和“口头减负”,多听听基层干部群众的真实心声,措施奔着问题去,才能把责任落到实处。减压减负的举措越实,基层干部干事创业的劲头才越足。
据新华社

科技大餐 助推乡村振兴 桑植县千名科技干部下乡忙春耕

本报讯近日,桑植县农业、水利、烟草、农机等单位的1066名科技干部,深入田间地头,怀揣中央1号文件 and 科技资料奔赴全县23个乡镇的588个村1896个组,为38万农民无偿送去“科技大餐”。
截至目前,该县千名科技干部下乡上山,共举办乡、村田间科技农科培训班698期,参训农民达68998人次,其中农、林、水、烟叶山头、田间培训班423期,畜牧、农机、圈、场培训班275期,有力地促进了全县农业和春耕生产进程:农民已购回和备足水稻、玉米良种48.8万公斤,化肥、农药、农膜269.8吨,家畜肥下地499万担;春作小麦、油菜培育管理4.48万亩;春季植树造林1.56万亩,幼林抚育1.23万亩,林木育苗已播种404亩,义务植树102万余株,经济

林木培育追肥42988亩;投入劳力59662人,整修大小水利工程8666处,稻田砌坎10243处,新开稻田和恢复种植粮食作物面积2167亩;计划种植的4.16万亩烟叶大田已全部翻耕整地,烟苗已全部落土;计划种植1.68万亩商品蔬菜和新增6000亩玉米、茶叶已全部播种;新置和维修农机具10854台(件),畜禽春防已全部到位。
多年来,桑植县扎实有效为农服务,推行了技术培训按季、技术服务到户、技术指导下地、技术包干定人的办法。据了解,该县先后组建县、乡、村“三农”技术服务网络424个,投入技术人员2898名,服务项目346个,覆盖农业技术服务面积达88%,使全县14万农民掌握1至3门致富本领,成为助推乡村振兴的技术骨干大军。(皮运楚 彭勇)

武陵源区:农村党员 离家不失学

本报讯 感谢老家寄来的党史资料,让我们离家不失学!近日,在浙江省衢州市务工的武陵源区55岁农村党员张银初利用午休时间,认真阅读着老家寄来的《中国共产党简史》等党史学习教育资料。武陵源区中湖乡石家峪村党支部为16名在外的党员“送学上门”,确保党史学习教育不落一人。
据了解,武陵源区石家峪村党支部为加强对在外发展的农村党员管理,2019年特地成立了流动党小组,组长由在市区跑快速业务的党员伍关东担任。党史学习教育以来,组长伍关东主动和各位流动党员沟通,对工作在市区的党员送学资料到家,对工作在市外的党员通过快递的方式邮寄资料上门,受到了全体流动党员的欢迎。此外,

石家峪村党支部还建立了“流动党员学习微信群”,每天发送党史学习教育知识、分享学习心得,形成了党史书籍阅读、答题竞赛、心得体会等比学赶超的浓厚学习氛围。
他们是流动的风景!石家峪村党支部负责人介绍,村里的流动党员虽然不在家乡,但通过党史学习教育,时刻铭记着自己作为党员的初心和使命,不仅在本职岗位上发挥着党员的先锋模范作用,还经常为推动家乡乡村振兴献计出力。
武陵源区党史学习教育工作全面铺开,积极做好与助力乡村振兴相结合文章,截至目前已收集群众关心的30条意见和建议,并形成了“我为群众办实事”任务清单,调处纠纷50余件,帮助农村引入投资410万元。(邓道理 周郡)

中央生态环境保护督察 湖南省进驻信息公告

根据安排,中央第六生态环境保护督察组于4月6日至5月6日进驻湖南省开展生态环境保护督察工作。进驻期间设立专门值班电话:0731 81110879,专门邮政信箱:湖南省长沙市A183号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。根据党

中央、国务院要求和督察组职责,中央生态环境保护督察组主要受理湖南省生态环境保护方面的来信来电信访举报。其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由被督察地方处理。
2021年4月6日